

Описание

дополнительной общеобразовательной программы «Озорные ладошки» для детей 3-го года жизни

Программа имеет социально-педагогическую направленность

Раннее детство – фундамент общего развития ребенка. Игра носит процессуальный характер, главное в ней — действия, которые совершаются с игровыми предметами, приближенными к реальности.

Игра с песком доставляет ребенку радость и представляет безграничные возможности познакомить ребенка со способами и вариантами игр в песочнице.

Актуальность программы обусловлена необходимостью с раннего дошкольного возраста заниматься развитием мелкой моторики рук малышей через организацию специальных игр и упражнений с использованием кинетического песка.

Ранний возраст – период активного ознакомления детей с окружающим миром, овладения речью, предметно-пространственной деятельностью, становления первичных форм игры.

Цель программы – развитие эмоционально-личностной сферы и мелкой моторики рук у детей 2–3 лет посредством игры с кинетическим песком.

Задачи:

- 1.Развивать тактильно-кинестетическую чувствительность и мелкую моторику рук.
- 2.Вызывать желание у ребенка узнавать что-то новое, работать самостоятельно и экспериментировать.
- 3.Развивать творческую личность (*саморазвитие ребенка*).
- 4.Совершенствовать развитие коммуникативных навыков ребенка, предметно-игровой деятельности, сюжетно-ролевой игры.
- 5.Развивать речь детей, закреплять навыки звукопроизношения, фонетико-грамматического строя.
- 6.Интенсивно и гармонично развивать все познавательные функции (*память, восприятие, мышление внимание*)